

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

1户不同意,23户受牵连

水管内漏需要改造,居民意见不统一,全楼借水吃



停水后,居民只能四处借水用。本报记者 于明红 摄

本报热线6610123消息(记者 于明红 实习生 张秉莲) 芝罘区大兴街28号楼的自来水管出现内漏,由于管道漏点太多无法维修,只能进行单立表改造。但居民中有1户居民不同意进行改造,从23日开始,全楼24户居民过上了借水吃的日子。

25日上午,记者来到芝罘区大兴街28号楼,居民李女士告诉记者,18日自来水公司在楼道里贴上了通知,说单元楼自来水管出现内漏,要求居民尽早进行漏点修复或者申请单立表改造,否则23日就要开始停水。

居民告诉记者,自来水公司提出了两套改造的方案,一套可以按照原来的管道走,费用比较低,平均一户350元。另外一套方案是从附近的楼栋接管道,这样铺设的管道比较绕,预算费用大约600多每户。由于第一套方案需要扒开一楼住户的地板,一楼住户不同意,所以28号楼的居民只能考虑第二套改造方案。“可能是因为费用的问题,有1户居民不同意。”23日上午9点,大兴街28号楼的居民家中停水了。

“这几天停水了,我们都是在外借水。”李女士告诉记者,停水以后,不少老人都搬到儿女家去住了,“没有水实在是方便,我们的水还

是我儿子每天下班过来送的。”洗完菜的水舍不得倒掉,倒在桶里存着冲马桶,为了节约用水,家里吃饭的碗都攒了许多没有洗。

“哪怕自来水公司每天把阀门打开1个小时,我们都集中接点儿水也行。”居民们表示,希望自来水公司能考虑下全楼24户居民的用水问题,“我们大家都在给不同意改造的住户做工作,最终大家都会同意的。”

记者联系了烟台市自来水公司,工作人员表示,是因为单元楼内部管道漏水严重,才关闭了28号楼的自来水阀门。记者将居民的意见转达给自来水公司的工作人员,工作人员向领导汇报情况之后,表示可以先给大兴街28号楼的居民供水。上午11点左右,28号楼居民家中恢复了正常供水。

“我们自来水公司派了工作人员到大兴街28号楼居民家中进行协调,现在全部的住户都已经同意了第二套改造方案了。”自来水管的孙处长表示,因为自来水是上下楼统一走管道,原则上是要所有居民同意才能进行改造。居民同意改造方案之后,他们会优先处理28号楼的改造工程,尽快帮助28号楼的居民解决用水问题。

红绿灯坏了多日 市民盼尽快修好

本报热线6610123消息(记者 张倩倩 实习生 张晓梅) 近日,通世南路的一位市民反映卧龙中路与通世南路十字路口的红绿灯坏了,导致该路段交通混乱,给市民出行也带来诸多不便。

25日上午,记者来到卧龙中路与通世南路的十字路口,发现该路口的交通信号灯仍然未恢复正常使用。过往车辆无不减速慢行,相互避让,过马路的行人几乎要在马路上停顿两三次才能顺利到达马路对面。

附近的居民告诉记者,该十字路口的红绿灯已经坏了有三天了,不知道是什么原因坏的,但一直到现在都没有修好。不过,每天在早上和傍晚上下班高峰时段,都会有两批交警轮岗。

为此,记者致电122报警服务平台,工作人员表示会安排值班交警执勤,并尽快对信号灯进行抢修。

公交车上丢钱包 18天后失而复得

本报热线6610123消息(记者 李娜) “清明节我坐公交车钱包被偷了,没想到过了18天好心人捡到送回来了。”在医院上班的张女士给本报打来热线,要感谢烟台港联合公司的李传磊。

23日晚上,张女士突然接到一个陌生电话,得知自己清明节时丢失的钱包找到了,很是惊讶。原来当天下午6点多,烟台港联合公司的员工李传磊在上班途中,经过海信家公园公交站附近时,发现一个钱包。钱包内有军人保障卡、中央公务预算卡、各种银行卡等重要证件。因为马上要上夜班,李传磊将钱包交给了队长李瑞祥,队长接力继续找丢钱包的人。

李瑞祥想联系失主却没有联系方式,最后只好根据钱包内的证件信息,通过114查询了失主单位的办公电话。几经周折最后找到了张女士。

面对失而复得的钱包,张女士很感慨,因为钱包里都是一些重要的证件。“钱丢了是小事,这些重要的证件丢了可是大事。钱包都丢了快20天了,没想到又回来了。”张女士说。当她拿出现金作为报酬时,被李传磊婉言谢绝了。

海关查处1470件侵权女裤

假冒美国鹰牌商标,侵犯了商标专用权

本报热线6610123消息(记者 王永军 通讯员 姜元武) 22日,烟台海关立案处理一起出口女裤涉嫌侵权案,共查获假冒“AMERICAN EAGLE OUTFITTERS”(美国鹰牌服饰)品牌棉制女长裤1470件。

近日,上海某贸易公司向烟台海关申报出口一批棉制女长裤,申报货值为14700美元。海关审单关员细心地发现,这批服装申报品牌为“AEO”,与

特许零售公司在海关知识产权保护备案系统中的商标“AMERICAN EAGLE OUTFITTERS”缩写非常相似,于是对该批货物下达了布控查验指令。

查验关员到达现场进行实货查验时,发现该批裤子及其标牌上印有明显的“AMERICAN EAGLE OUTFITTERS”文字及美国鹰牌图案标志,由于出口方无法提供相关授权证明,海

关认为这批货物有重大侵权嫌疑。

案件发生后,海关立刻与“AMERICAN EAGLE OUTFITTERS”商标权利人取得联系。根据特许零售公司确认,该批货物侵犯了其在海关总署备案的商标专用权,并申请知识产权海关保护。目前,烟台海关已启动知识产权案件调查程序,相关情况正在进一步调查中。

为了更好地开展知识产

权保护,烟台海关引导企业增强自主创新意识和知识产权保护意识。同时,注重总结经验,加强案件线索搜集工作,对重点航线、敏感货物主动布控,加大对侵权行为的惩戒力度,维护正常的贸易秩序。

今年以来,烟台海关共查获涉嫌侵犯知识产权案件58起,涉及服装、标签等6000余件,有效保护了权利人的合法权益。

私拆后座,面包车变“货车”

司机因擅自改变机动车外形和已登记的数据被罚款500元

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 袁圣凯 李娜) 继15日市公安局交警支队开展集中查处“四非”机动车违法行为统一行动后,25日又开展了本月的第二次统一行动。截至下午4点,全市交警部门共查处各类道路交通违法行为2357起。

25日,市交警部门组织开展第二次全市机动车“四非”问题专项整治统一行动。全市各交警大队结合当前正在开展“迅雷2014”集中整治行动,对大中型客车、大中型货车、面包车、校车、危险品运输车等进行了重点检查,严查驾驶无牌无证、假牌假证、拼改装、报废、超长、超宽、超高机动车上路等交通违法行为。

25日上午9点多,记者来到莱山区观海路与港城东大

街路口,交警四大队民警与交警一大队的8名民警已站在道路旁对违法车辆进行查处。在执法现场,5辆面包车停在路边,这些车都有同样的问题:私拆后座,5辆面包车变“货车”。其中一辆车厢里竟摆放着14个气罐。交警四大队的陈警官说,许多面包车的后座被拆除后就变成了一辆小型“货车”,代替货车拉货。这种私自改装车辆的行为不但法律上不允许,而且这些面包车有的人货混装,甚至有时拉的货物还属于易燃易爆物品,极易发生危险。一旦发生危险,后果不堪设想。5辆面包车的驾驶员,因擅自改变机动车外形和已登记的有关技术数据被罚款500元。

截至下午4点,全市共查



交警查获一辆私拆后座,拉着14个气罐的面包车。 本报记者 钟建军 摄

处各类道路交通违法行为2357起,其中,无证38起,假牌套牌8起,载货超长、超宽、超

高46起,驾驶改装机动车19起,其他机动车涉牌涉证违法行为213起。

占用疏散通道 消防责令整改

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 邹方蕾) 22日,烟台莱山消防大队接到群众举报,莱山区迎春佳苑小区单元楼内,疏散通道堆放杂物,发生火灾后会严重影响人员疏散逃生。

接到举报后,莱山消防大队监督人员于23日联合派出所,到达迎春佳苑小区内进行现场核实处理。经核实,该小区除疏散楼梯内堆放杂物严重影响安全疏散外还存在部分疏散指示标志损坏,部分室内消火栓水带缺失的情况,存在极大的安全隐患。

对此,大队执法监督人员随即对发现的问题向物业公司工作人员提出了整改要求,并针对小区内居民多,群众关系复杂等特点,提出了物业牵头,消防、公安协助的整改意见,要求物业相关负责人要提高警惕,加强管理,严防各类火灾事故的发生。